

Criaderos de Zancudos en Cementerios

Las personas que ponen flores naturales en recipientes con agua en los cementerios, dejándolos allí mucho tiempo, propician criaderos de zancudos, dice el Administrador del Cementerio General a EL DIARIO DE HOY.

Se ha hecho conciencia en el público de parte de la Administración, agregó,

pero hay personas que no colaboran, a pesar de que se les demuestra a quienes visitan el cementerio, que en el agua que se deja largo tiempo en floreros, recipientes metálicos y otros, la proliferación de los zancudos es abundante y ahora que el llamado dengue está causando tantas víctimas, es cuando más

cuidado se debe poner. Se hace esta observación porque se aproximan los días uno y dos de noviembre, en que todo mundo acude a los cementerios a enterrar a sus muertos y con mucha anticipación llega gente a limpiar y preparar las tumbas y mausoleos.

LIMPIEZA

Precisamente por la aproximación de esos días, la Administración del Cementerio General ha ordenado desmontar los camposantos a su cargo, como son la Bermeja, las

Parcelas y el mismo Pantón de Los Ilustres.

Además, dice el Administrador, se proporciona al público una amplia información, y personal a su cargo hace turnos tanto en días de descanso como en días festivos, sacrificando horarios para dar un mejor servicio, a fin de que el público se mantenga informado y atendido en sus necesidades. Esto ha sido confirmado por el Departamento de Relaciones Públicas de la Alcaldía Municipal. Agregan que en

la Alcaldía misma también se imparten instrucciones para prestar un mejor servicio.

Por otra parte, se ha observado que todos los años, para el Día de los Santos y Día de Finados, los cementerios se convierten en un mercado al aire libre, donde acuden vendedores de uno u otro sexo y gritan su mercadería por todos los rumbos, sin ningún respeto para esos lugares que deben ser de veneración.

Por este motivo, personas que han visto lo ante-

rior, quieren hacer un llamado a la Gerencia de Servicios de la Alcaldía Municipal, o a la oficina municipal que corresponda, para que traten de evitar ese feo espectáculo.

Es menester que los negocios de golosinas, ventas de lotería, sorbetes, paletos, en fin, vendedores de todo tipo, permanezcan fuera de los cementerios, a fin de que no conviertan en campo de feria esos días que deben ser de respeto para nuestros difuntos, concluyeron.

Sigue Lenta Entrega de Pasaportes en Migración

Lo único que ha cambiado en Migración es el local; la entrega de pasaportes sigue lenta, declaran personas que llegan a diario a solicitar el documento.

La exposición la hicieron cuando se les preguntó si los cambios anunciados por el coronel Israel Agid Benavides están dando resultados positivos a los usuarios de esa oficina, a lo que respondieron con una pregunta: ¿De qué cambios habla usted? Si se trata de la recepción de requisitos y entrega de pasaportes la situación es igual. Los empleados trabajan lentos sin importarles que el público se mantenga en el suelo durante horas y horas.

Indican que a partir de

las ocho de la mañana deberían comenzar a recibir las partidas de nacimiento, fotografías, cédulas, dinero, etc., para las personas que por primera vez van a solicitar un pasaporte o los que llegan a renovarlo. Sin embargo, los empleados esperan a que haya bastante público para comenzar a trabajar "ordenadamente", de lo contrario, se ponen a platicar.

Durante muchas horas, las personas comienzan a pasearse de un lado a otro esperando que los llamen para firmar la ficha e imprimir las huellas digitales. El único servicio donde es efectivo el trámite es donde se pagan los

—Favor pase a la página 31.

Morales E. Inaugura un Seminario de Desarrollo

El doctor José Antonio Morales Ehrlich, miembro de la Junta Revolucionaria de Gobierno y Presidente del Instituto Salvadoreño de Transformación Agraria (ISTA), destacó la importancia de todo lo relacionado con la agricultura y la ganadería y, por consiguiente, de la Reforma Agraria, al pronunciar las palabras de inauguración del Seminario de Alto Nivel Sobre Desarrollo Organizacional.

El evento de dos días de duración tiene lugar en el hotel Presidente de esta capital. Dos son sus objetivos: realizar un primer diagnóstico institucional del sector público agropecuario y lograr bases de acuerdos institucionales sobre la organización del

mismo sector. Con el Dr. Morales Ehrlich estuvieron en la mesa de honor los titulares de Agricultura y Ganadería (MAG), Ing. Joaquín Guevara Morán y Tte. Cnel. y Lic. José Galileo Torres, y el Sub-Secretario de Educación, Ing. José Juan Interiano.

Asisten 68 delegados de las dependencias del MAG, del ISTA, del Banco de Fomento Agropecuario, del Instituto Regulador de Abastecimientos, de la Financiera Nacional de Tierras Agrícolas (FINATA), de la Escuela Nacional de Agricultura, etc.

Este Seminario organizado por el MAG, a través del Centro Nacional de Ca-

—Favor pase a la página 31.



CRUZAN BUS EN AYUTUXTEPEQUE

Cerca de las 7 de la noche de ayer, un grupo como de seis sujetos armados atravesó un bus de la empresa Elenac, en la calle de Ayutuxtepeque a las colonias Yanira y las Colinas. Los sujetos encañonaron al motorista y le ordenaron bajar del vehículo junto con los pasajeros, pero antes lo obligaron a cruzarlo en la calle. Al bajar todos, los individuos pincharon a balazos las cuatro llantas y se fueron. Pocos momentos después llegó una comisión del ejército y se retiró el bus para que el tránsito continuara sin interrupción. Luego se ordenó una batida por los alrededores, en busca de los sujetos, según la información.

REPARAN LOCAL DE GUARDIA NACIONAL

De Santiago Nonualco se informa que el Comité de Festejos mandó a reparar el local donde se encuentra instalado el puesto de la Guardia.

Se dijo que el gasto total asciende a más de mil quinientos colones, los cuales fueron utilizados en la reparación de paredes.

—Favor pase a la página 40.



ENTREGAN REGALOS.— Miembros del Comité de Damas del Club de Leonas de San Salvador, agasajaron ayer a centenares de niños de colonias marginales de San Salvador. Dijo la presidenta Sra. Alice de Ujueta (centro), que ayer en la tarde agasajaron también a los niños atendidos en el Hospital Bloom.

Por Descapitalización Venden Gasolina Super

Debido a la descapitalización en que se encuentran las empresas dedicadas a la venta de gasolina, en algunas partes sólo venden "Super", o sólo "Regular" y en algunos casos únicamente

"Diesel". Lo anterior lo asegura la Asociación Salvadoreña de Distribuidores de Productos de Petróleo, en la carta que dice:

"2 de Octubre de 1981.

"Señor Director, EL DIARIO DE HOY, Presente.

"Estimado Director:

"Con fecha 1º de Octubre del presente año, en página 4 de ese importante rotativo, aparece la noticia "Sólo Gasolina Super en Algunos Expendios", noticia a la cual nos vamos a referir.

"Es muy cierto que en algunos expendios solamente venden gasolina Super o sólo Regular o sólo Diesel, pero esto se debe básicamente a la descapitalización en que se encuentran muchas gasolineras en todo el país, debido a que están al borde de la bancarrota por los raquíticos márgenes de utilidad que el Gobierno ha autorizado a las gasolineras de El Salvador.

"Para que sea de conocimiento público, damos a conocer los márgenes de utilidad BRUTA autorizados por las autoridades competentes. Galina Super, 4.9992% Gasolina Regular, 4.815% Aceite Diesel, 5.4117%

"Nosotros consideramos que estos márgenes de utilidad Bruta no los cree ni

Ripley autor de "Aunque Ud. no lo Crea"

"Por otra parte, tanto a las autoridades de Economía, como a las de Comercio Interno, y a las de Hacienda e incluso hasta al Presidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno, se les ha demostrado, real y técnicamente, la situación caótica y tenebrosa en que se encuentran las economías de las pequeñas empresas denominadas gasolineras. No es muy remoto que a corto plazo se cierren muchas gasolineras en todo el país y entonces si, todos los automovilistas tendremos que ir a comprar la gasolina a las instalaciones de RASA, situadas en Acajutla.

"Esperamos que la presente respuesta, ayude a meditar a nuestras autoridades competentes en el ramo de Economía y se dignen reajustar los márgenes a una cifra porcentual decente para poder suministrar un servicio eficiente a todos los salvadoreños usuarios de las gasolineras, como tradicionalmente lo hemos hecho.

Atentamente,

"Por la Asociación Salvadoreña de Distribuidores de Productos de Petróleo.

"Lic. Guillermo Jiménez Huezo, Secretario"



BONA ENCICLOPEDIAS.— Dos enciclopedias donó ayer al Instituto Cervantes, la señora Lavinia Rivera viuda de Flores, con motivo del Día Internacional del Niño. La viuda del profesor Saúl Flores, continúa la labor en favor de la niñez que realizaba el extinto mentor. Derecha, profesora Concepción de Castellanos, le acompaña al momento de la entrega.

La idea está dentro del marco de la descentralización. —Favor pase a la página 31.